



雪后的人民广场

下雪啦!

喜:2012年的第一场大雪

忧:湖岭、塘下两条10千伏线路因覆冰断线跳闸,高速道路实行限流

■记者 陈瑞建 陈成成 通讯员 谢佳家 林杨涛 董华云/文
记者 项颖 许良钦 孙凜 通讯员 林志勇/图

瑞雪兆丰年。

昨日清晨,2012年的第一场雪在人们惊喜的目光中不期而至,漫天飞舞的雪花将丰年的祝福洋洋洒洒,一层一层地铺满了大街小巷。

屋顶、车身、树木、草坪全白了;万松山和集云山像是披上了白纱巾,白茫茫一片。好一派银装素裹的雪中风光,让人感觉到了真正的冬季和过年的气息。

微博、QQ一片“雪景”

“快起床开窗,下雪了”,“2012第一场雪,真给力”……

昨晨的这场大雪,触动了人们兴奋的神经。走在街上听人在说雪,坐在办公室里听人在谈雪,打开QQ、微博、论坛,扑面而来的都是雪的话题、雪的图景。

网友“混迹天涯”在论坛上说:“置身美妙的雪景中,在104

国道汀田后里段镇中路路口,我又一次看到了那位协警一早就在指挥交通。冒着大雪,立于雪中指挥的英姿让人肃然起敬……在这个美妙的雪天,用手机拍下这位协警,为他写一小段赞美之词,成了我迎接2012年第一场雪做得最有意义的一件事儿。”

供电部门全力抗冰保供电

突如其来的大雪,造成我市部分地区供电受到严重影响。昨日上午,市供电局抢修热线接报:湖岭、塘下两条10千伏线路相继因覆冰造成断线跳闸,45个配变台区先后停运,9个村2000余户居民断电。

供电部门在第一时间启动应急预案,组织8支抢修队伍120多名队员全力抢修受损线路。当日中午,两条受损线路已恢复供电。

救助站为流浪者雪中送炭

记者从市救助站了解到,昨日上午,市救助站投入2万余元,购买御寒衣物、被子等物资,向流浪人员发放。由于救助站工作人员较少,今年这些衣物、被子,将通过市区10个社区发放给露宿街头、生

活无依无靠的人员,并把同意入站接受救助的人员及时接回站内。

该站工作人员表示,市民如有发现急需救助的对象,可拨打救助站联系电话65907510。

市区交通状况较好高速限流

记者从交警玉海中队了解到,昨日上午,市区交通状况较好。在解放南路红十字医院、虹桥南路以及万松路东门路口处有车流小高峰出现,但并不影响整体道路畅通。新瑞枫线西岙村路口往东100米处,由于雪水融化后汇聚,出现小滩积水现象,一定程度上影响了车辆的正常通行。



电力人员冒雪抢修线路



交警在雪中执勤



雪中的市区



快点合个影吧



堆个漂亮的雪人